

MILITARY STANDARD

SAMPLING PROCEDURES AND TABLES FOR INSPECTION BY ATTRIBUTES

TO ALL ACTIVITIES:

1. The following corrections should be made to MIL-STD-105D:

(a) *Page ii*, lines 2, 3, and 4: Change to read "Recommended corrections, additions or deletions should be addressed to Director of Quality Assurance, U.S. Army Edgewood Arsenal, ATTN: SMUEA-QA-E, Edgewood Arsenal, Md., 21010."

(b) *Page 2*, paragraph 3.2, line 3: Change "hunderd" to read "hundred".

(c) *Page 4*, paragraph 6.4, line 9 Change "for" to read "only".

(d) *Page 5*, paragraph 8.2, line 5: Change "batchs" to read "batches".

(e) *Page 5*, paragraph 8.2, line 6: Change "require change" to read "require a change".

(f) *Page 5*, paragraph 8.2, lines 6, 7, and 8: Delete the sentence that reads, "The switching procedures given below require a change".

(g) *Page 7*, paragraph 10.1, lines 5 and 6: Change "10.1.3, 10.1.4, and 10.1.5" to read "10.1.3 and 10.1.4". Delete reference to 10.1.5.

(h) *Page 8*, paragraph 11.1, line 2: Change "larger then 80" to read "larger than 80".

(i) *Page 9*, table I: Add the following footnote beneath table I:

Not	Small sample inspection levels of MIL-STD-105C	Convert to these special inspection levels
	L-1 and L-2.....	S-1
	L-3 and L-4.....	S-2
	L-5 and L-6.....	S-3
	L-7 and L-8.....	S-4

(j) *Page 29*, table IX, vertical scale on three charts: Change " $\%n$, $\%n$, $\%n$ " to read ".75n, .50n, .25n".

(k) *Page 36*, table X-D-1: Add footnote, "Note: Binomial distribution used for percent defective computations; Poisson for defects per hundred units".

(l) *Page 46*, table X-J-1: Change footnote to read, "Note: Binomial distribution used for percent defective computations; Poisson for defects per hundred units".

(m) *Page 48*, table X-K-1: For $P_a=75.0$ and $AQL=0.65$, change "0.382" to read "1.382".

(n) *Page 52*, table X-M-1: In line below row of AQL values, change "dejects" to read "defects".

(o) *Page 54*, table X-N-1: In the footnote, change "Pisson" to read "Poisson".

(p) *Page 56*, table X-P-1: In the footnote, change "Poission" to read "Poisson".

(q) *Page 63*, for the term Reduced inspection: Change paragraph references from "8.2 and 8.3.3" to read "8.2, 8.3.3 and 10.1.4".

(r) *Page 64*, mailing address for the U.S. Government Printing Office: Delete reference to zone 25 and, after D.C., add the ZIP code "20402".

2. The following is a cumulative list of earlier changes: Notice 1 (Navy) dated 1 November 1963 provided a table of conversion from the small sample inspection levels (L-1, L-2, etc.) of MIL-STD-105C, to the special inspection levels (S-1, etc.) of MIL-STD-105D. The same conversion information is covered by correction 1(i) above to page 9, table I.

3. Retain this notice and insert before the table of contents.

4. Holders of MIL-STD-105D will verify that corrections indicated above have been entered and will destroy the previous notice. Activities which stock these notices for issue are warned that each notice, together with its appended revised pages if any, is in effect a separate publication to be retained until the military standard is completely revised or canceled.